
В Омске ранее судимый мужчина подозревается в незаконном лишении свободы молодой женщины с двумя детьми

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по результатам доследственной проверки, проведенной по факту удержания годовалого мальчика ранее судимым мужчиной, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «д», «ж», ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное в отношении в отношении двух и более лиц, в т.ч. несовершеннолетнего).

По версии следствия, как было установлено в результате первоначальных следственных действий, около 16 часов 26 ноября 2017 года в комнату бывшего общежития на улице 2-я Солнечная в г. Омске, в которой проживала молодая семья с двумя несовершеннолетними детьми, в гости пришел 23-летний знакомый, ранее судимый за кражу и незаконный оборот наркотиков. Через некоторое время гость попросил своего друга сходить положить деньги ему на телефон. Когда глава семейства вернулся, то не смог ключом открыть дверь, так как этому препятствовал его знакомый, через закрытую дверь мужчина услышал, что гость не выпускает из комнаты его 19-летнюю супругу и двух несовершеннолетних детей в возрасте 3 лет и 1 года, на требование открыть дверь отвечает отрицательно. Когда мужчина все-таки смог зайти в комнату, он увидел, что находившийся в неадекватном состоянии знакомый, держа в руках нож, угрожает им супруге и 3-летнему ребенку. Мужчина стал выводить из комнаты старшего сына, за ним выбежала 19-летняя супруга, которой в это время злоумышленник нанес два удара ножом в спину. В комнате с подозреваемым остался годовалый ребенок, которого, по-видимому, выпустила из рук мать во время получения ранений. Потерпевшая была госпитализирована в реанимационное отделение.

В течение получаса подозреваемый удерживал мальчика, не выпуская из комнаты, в это время с ним вел переговоры прибывший по вызову участковый уполномоченный полиции, которому в итоге подозреваемый передал ребенка. Сразу после этого подозреваемый был задержан бойцами Росгвардии.

В отношении подозреваемого органами полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Уголовное дело передано для дальнейшего расследования в Следственное управление Следственного комитета России по Омской области.

В настоящее время подозреваемый находится под стражей. Проводятся следственные

действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается. За совершенные преступления подозреваемому грозит уголовное наказание до 10 лет лишения свободы.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1183870>